Конспект по художественно –эстетическому развитию (рисование)
 на тему:

 «Дерево с осенними листочками»

Выполнила воспитатель 
МБДОУ №6 «Солнышко»
Ворокова Саида Нальбиевна
Программные задачи: Учить детей использовать разные методы рисования для изображения дерева с толстыми и тонкими ветвями и листьями. Воспитывать стремление добиваться хорошего результата. Развивать  нетрадиционные методы рисования ,образное восприятие, воображение и т.д.

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций, наблюдения на прогулках.

Материалы: Бумага размером  А4 с изображением дерева, ватные палочки (на каждого ребенка), краски гуаш.Репродукции осенних  пейзажей.
Ход занятия: 

Воспитатель: - Ребята, какое сейчас время года? (Ответы детей).
- А почему вы так решили? (Ответы детей).

- Давайте с вами рассмотрим картины с осенним  пейзажем и вспомним стихотворение      «Осень».

Ходит осень

В нашем парке,

Дарит осень

Всем подарки:

Бусы красные-

Рябине,

Фартук розовый-

Осине,

Зонтик жёлтый-

Тополям,

Фрукты осень

Дарит нам.

- Ребята, как вы думаете, про что говорится в стихотворении? 
(Ответы детей).

- А почему «…Бусы красные…»? (Ответы детей).
- А почему «…Фрукты осень дарит нам…»? (Ответы детей).

- Ребята, я загадаю вам загадки, а вы внимательно слушайте и скажите мне ответ: 

Много рук, а нога одна.                                     
Весной веселит, летом холодит, 

Осенью питает, а зимой согревает.                 (Дерево)
Осень в гости к нам пришла

Ис собою принесла…

Что? Скажите на угад!

Ну, конечно…  (листопад)
(Дети отвечают, если они затрудняются сказать, то воспитатель помогает).
- Давайте вспомним, какие деревья мы видели на прогулке, какие у них ветки, какие листья на деревьях? 
(Ответы детей). 

- А сейчас мы с вами отдохнём.

Физминутка «Осень»
Мы листочки осение 

На веточках сидим (присесть)

Дунул ветер полетели,

Мы летели, мы летели(лёгкий бег по кругу) 

И на землю тихо сели (присесть)

Ветер снова набежал

И листочки все поднял (легкий бег по кругу)
Закружились, полетели

И на стулья тихо сели (сесть на стульчики)

- Сейчас я вам покажу, как по-разному можно нарисовать листья.
 (Показ приёмов рисования).
- А теперь мы с вами приступим к рисованию. 

(Дети выполняют работу, воспитатель помогает).

- Какие замечательные деревья у вас получились! Какие на них яркие листочки!

 Вам они нравятся? 

Предложить детям оформить выставку своих  рисунков  «Осенний лес».
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